[bookmark: _GoBack]KKYDP 14.3. ETAP A ve B İŞ  PLANI  KAPSAMINDA HİBE DESTEĞİ BAŞVURU SONUÇLARI AÇIKLANDI
Kırsal Kalkınma Destekleri Kapsamında Kırsal Ekonomik Yatırımlarının Desteklenmesi Hakkında Tebliğ (2020/25) gereğince yapılan hibe başvuruları Bakanlığımızca değerlendirilerek sonuçlandırılmıştır.
Hibe desteğine hak kazanan başvuru sahiplerine ait listeler il müdürlüğümüz ilan panosunda ve internet sitemizde yayımlanarak ilan edilmiştir. Listeler 5 (beş) iş günü (7 Nisan – 13 Nisan) tarihleri arasında ilanda kalacak olup, başvuru sahiplerine ayrıca tebligat yapılmayacaktır.
Hibe sözleşmesi imzalamaya hak kazanan başvuru sahipleri, 2020/25 sayılı tebliğin 32. Maddesinin 5 bendine göre;
A İş Planı (Makine –Ekipman alımı) için askı ilanını takip eden 15 (onbeş) iş günü (14 Nisan – 8 Mayıs)  içerisinde,
B İş Planı için askı ilanını takip eden 20 (yirmi) iş günü (14 Nisan – 15 Mayıs)  içerisinde,
 Aşağıda belirtilen belgeler ile il Müdürlüğümüze müracaatta bulunup hibe sözleşmesi imzalayabilirler. Süresi içerisinde sözleşme imzalamayan hak sahipleri bu haklarını kaybedecekler ve yedek listeden hak sahibi sözleşmeye çağrılacaktır.
HİBE SÖZLEŞMESİ AŞAMASINDA SUNULMASI GEREKEN BELGELER (A-İŞ PLANI)
Aşağıdaki belgeler hibe sözleşmesi imzalanmadan önce il müdürlüğümüze sunulmalıdır. Bu belgeleri sunmayan başvuru sahipleri ile hibe sözleşmesi imzalanmaz.
a) Veri giriş sistemine yüklenen belgelerin asılları,
b) Yatırımcının SGK (Sosyal Güvenlik Kurumu) ve vergi borcu olmadığına dair belgeler, (Belgeler güncel tarihli olmalıdır.)
c) Adli sicil kaydı, (Belge güncel tarihli olmalıdır.)
ç) Tarımsal kooperatifler hariç, tüzel kişi başvurularında tüzel kişiliğe ait sermaye pay oranlarını gösteren en son yayımlanmış ticaret sicil gazetesi onaylı sureti,
d) Alınacak makine ekipmanın teknik özelliklerini gösterir belge, (Satın alma rehberinde yer alan format kullanılmalıdır)
e) Genel Taahhütname ( Noter onaylı) 
f) Hibe Sözleşmesi Döner Sermaye Ücreti Makbuzu
Not : Asil ve yedek listede yer almayan başvurular değerlendirme komisyonu tarafından uygun bulunmamıştır.
